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PARTIE 1 : QUESTIONNEMENT REPOSANT SUR UNE SITUATION CONTEXTUALISEE

Positionnement — Thématique 1 :

Maitrise

Maitrise

Points

/ 10 points|

. > . Maitrise Trés bonne I
questions 2 et 4 — Thématique 2 : insuffisante . o o Justification
questions 1 et 2 fragile satisfaisante maitrise
Module 2 - les choix d’une entreprise en
matiére de production
Q2.C2.C3 - Q3.C3
. 0al 15a35 4a6,5 748
Echelle
Points / 8 points
Positionnement — Thématique 2 : Maitrise Maitrise Maitrise Trés bonne Justification
question 2 insuffisante fragile satisfaisante malitrise
Module 4 — Les mutations de la relation
de travail Q3.C2
Echelle 0 0,5 1 15a2
Points / 2 points
PARTIE 2 : REPONSE CONSTRUITE ET ARGUMENTEE A UNE QUESTION D'ECONOMIE-GESTION
Positionnement ! Mal_trlse Maltr.lse l\_/lalt_rlse TresAanne Justification
insuffisante fragile satisfaisante maitrise
Sujet A : Comment un salarié peut-il
diminuer son budget lié au transport ?
Module 3-Q4 - C2
ou
Sujet B : En quoi le digital est-il un outil
de performance incontournable pour
I’entreprise ?
Module 2 -Q4 -C2
Echelle Sujet A 0az 252a45 5a75 8a10
Echelle Sujet B 0az 25a45 5a75 8a10




